

娱乐·资讯

B₁

2017.3.17 星期五 编辑 郑绪旻 校对 海飞 E-mail: zxm@pdsxww.com



央视2016年 十佳主持人出炉

白岩松康辉成“老劳模”

倪萍朱军董卿主动把荣誉让给年轻人

本报讯 日前,央视评出了2016年度“十佳播音员主持人”,分别是:康辉、尼格买提、鲁健、李萌(李梓萌)、撒贝宁、白岩松、欧阳夏丹、陈伟鸿、朱迅、海霞。

评选对鼓励年轻主持人积极认真工作起到了很好的推动鼓励作用。往年,央视会将年度“十佳播音员主持人”的形象,印成精美的挂历,送给热心观众和广告客户。而2016年度,为了勤俭节约,央视没有将“十佳播音员主持人”印上挂历,只是在台里内部进行表彰。

这次“十佳”主持人评选,

先是由各中心、频道报名初选,台评审委员会终评,中央电视台台分党组研究确定。最后,对进入评选的十名主持人在全台范围内进行公示。如果有人对公示对象存在异议,央视的员工还可以向央视人力资源管理中心反映。

经过半个月公示,没有人对2016年度央视所公示的十位播音员主持人有任何异议。于是,央视便在不久前召开的2017年工作大会上,一起将2016年度“十佳播音员主持人”与2016年度台长特别奖、先进集体、先进个人、十佳人物,以及优秀节目奖、优秀技术

奖、优质服务管理等一起进行了表彰。

从2016年度“十佳播音员主持人”的获奖名单中,可以看出:白岩松、康辉、陈伟鸿已经是央视多次获奖的“老劳模”,特别是白岩松已经多年获得央视最佳主持人荣誉。80后的年轻主持人尼格买提(上图)也成了“十佳”,引起了人们的关注。

另外,特别令人关注的倪萍、朱军、董卿三位央视老劳模、优秀主持人,并没有进入2016年度“十佳播音员主持人”名单。

央视一位内部人士介绍

说,倪萍、朱军、董卿在2016年中,都是表现很优秀的主持人,特别是倪萍大姐,腰有伤病,还带病把大型公益寻亲节目《等着我》主持得精彩而感人。而董卿为了筹备《朗读者》辛苦了差不多一年。但目前央视有15个主要上星频道,大约有400位主持人,名额相当有限。倪萍、朱军、董卿他们过去都获过央视的各种大奖,也获得过十佳主持人。2016年度,这三位大牌主持人表现也是非常优秀,但此次他们高风亮节,主动把荣誉让给了年轻的主持人。

(华都)

《奔跑吧》 曝主视觉海报



本报讯 昨天,《奔跑吧》正式发布“活力全开,跑出新次元”为主题的主视觉海报。2014年大型户外竞技真人秀《奔跑吧兄弟》开播不久,就“跑成”了浙江卫视的王牌综艺节目。今年《奔跑吧兄弟》全新升级为《奔跑吧》,展开“新次元”的节目集结邓超、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗、迪丽热巴七位嘉宾再度欢乐开跑。

昨天公布的海报中,七位MC均穿着银色外套、深色长裤,色调清新明快;以城市为背景和上下交错排列的建筑所引发的空间错位,极具未来感。邓超和李晨在画面中一马当先,一个目光坚毅,一个单手撑地,与他们在“兄弟团”中的领头作用相呼应;郑恺紧随其后,“小猎豹”绝非浪得虚名;陈赫和王祖蓝一个动作奔放,一个表情夸张,作为“伐木累”中的“情绪调节剂”,两人一直暖心陪伴着每一位成员;鹿晗和迪丽热巴作为青春活力的代表,也有不输前辈奋起直追的画面感。

《奔跑吧兄弟》作为一档户外真人秀,以一个个爆笑的游戏环节和嘉宾的精彩表现,让节目圈粉无数。今年4月,全新升级的《奔跑吧》将与大家见面。节目在延续之前亮点的同时,还将增加更多好玩的元素。七位MC也将带着满满活力,集结再出发,用奔跑的姿态创造出新次元。

(王乐)

导读

欧冠
曼城遭“吊打”
瓜帅“里程悲”
西甲成大赢家
英超靠联赛保级球队遮羞

[B4]